

Портрет Національної наукової медичної бібліотеки України очима її читачів та шанувальників



Остапенко Тетяна Анатоліївна

Заступник генерального директора ННМБУ

В. Сухомлинський

““ Бібліотека – це той храм, де завжди народжується і зберігається духовність. Пам’ятаймо, що у давнину бібліотеку називали “дім життя”, “притулок мудрості”, “аптека для душі”. ””

Запропонована читачам книга “Бібліотека у намісті слова” стала результатом плідної роботи авторського колективу – генерального директора бібліотеки Р. І. Павленко, заступника генерального директора бібліотеки Т. А. Остапенко, кандидата медичних наук, письменника і журналіста Ю. Г. Віленського.

Матеріалом для її створення послужили відгуки читачів, друзів та партнерів з “Книги почесних гостей” бібліотеки. Ці записи віддзеркалюють багатогранну діяльність Національної наукової медичної бібліотеки України, яка впродовж своєї багаторічної історії перетворилась на гостинний Дім Книги. Багатопланова діяльність на ниві просвітництва,

активні нововведення, численні партнерські зв'язки сприяли зростанню авторитету бібліотеки не тільки в Україні, а й за її межами.

Істотно важливим кроком і етапом у становленні та розвитку Бібліотеки стало отримання історичної будівлі славнозвісної родини київських меценатів Терещенків по вул. Толстого, 7. Тож цілком закономірно, що саме в цій ошатній оселі родини Терещенків, девізом життя яких було "Прагнення до суспільної користі", знайшла свою домівку її величність Книга.

Нова оселя спонукала й до нового розвитку Бібліотеки, до нових наукових, мистецьких, освітніх починань та ініціатив. Новаторством та творчим пошуком характеризується діяльність бібліотеки в цей час.

Особливого розвитку набула бібліотека за часів незалежності України, коли громадськість світу, зокрема українська діаспора з усіх континентів, відчула в бібліотеці свого однодумця. Новим змістом наповнилась робота бібліотеки – налагодження та зміцнення міжнародних контактів. Саме в ці роки бібліотеку відвідали 127 іноземних делегацій лікарів та бібліотечних працівників, які залишили свої записи в Книзі почесних гостей. Географія вражає: Канада, США, Монголія, Китай, Корея, Японія, Німеччина, Франція, Іспанія, Греція, Польща та ін.

Надзвичайно змістовною є співпраця бібліотеки з нашими польськими партнерами – Окружною Лікарською Палатою Польщі та бібліотекою медичного університету у Варшаві. Знаменною подією стало відкриття 12 жовтня 2016 р. в ННМБУ Польської медичної бібліотеки, а в 2017 р. присвоєння їй ім'я всесвітньовідомого кардіохірурга Збігнева Релігі.

Із часом бібліотека перетворилася на особливе за наповненням, аурою, моральним кліматом місце зустрічей, думок, вражень. Набирає обертів культурно-просвітницька діяльність бібліотеки. Організація зустрічей з відомими діячами науки і культури, письменниками, лікарями, літературні, музичні та творчі вечори визначились як окремий напрям діяльності ННМБУ. Хвилююча атмосфера цих заходів надихає гостей висловити слова вдячності про отримані позитивні емоції та враження в Книзі відгуків бібліотеки.

І логічним стало створення її "Золотої книги" – Книги відгуків почесних гостей ННМБУ, в якій нині понад 600 цікавих записів, побажань, відгуків. Ця Книга – своєрідний літопис діяльності бібліотеки, де через призму думок читачів відкривається дивовижна її історія, насичене подіями життя, традиції однієї з найвідоміших в Україні книгозбірні. Літопис Національної наукової медичної бібліотеки України – це і панорамний портрет української медичної спільноти в єднанні з нашими однодумцями у світі.

В цьому унікальному іміджевому виданні “Бібліотека у намисті слова” вперше узагальнено у фактах та особистостях все інтригуюче розмаїття насиченого життя ННМБУ. Перед вами, шановні колеги, видання, яке відображає історію і здобутки бібліотеки словами гостей та читачів у книзі відгуків.

Книга складається з 7 цікавих розділів:

- Друзі Дому Книги;
- Видатні медики – читачі й патріоти Бібліотеки;
- Громадські та політичні діячі в наших стінах;
- У дзеркалі наших міжнародних зв’язків;
- Бібліотека як мистецько-культурний центр;
- Художній дивосвіт у Бібліотеці;
- Бібліотека очима колег.

У книзі багато світлин та цікавих ілюстрацій. Автори натхненно працювали над документальними свідченнями і сподіваються, що книга зацікавить широке коло читачів.

Хочеться щиро подякувати усім, хто свого часу здобував і формував нинішній бездоганний імідж бібліотеки і хто сьогодні натхненною самовідданою працею примножує і ширить славу Національної наукової медичної бібліотеки.